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¥ Angelo Ciccarelli e la ripresa
socialista nella citta di Trani
1899-1901
ANGELO CICCARELLI Read More
¢ la “ripresa socialista , nella cittd di Trani SKU: 4766
il Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: Colella Carloeditore: SETluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1953

BOCIETA ESITRICE TIPOGRAFICA
BARI 1953

i_ e ——— ‘

Product Description
38 p.; 25 cm . Brossura. brossura Ottimo (Fine) (4766)



https://viborada.it/prodotto/angelo-ciccarelli-e-la-ripresa-socialista-nella-citt-di-trani-1899-1901/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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ANDRE GORZ Read More
METAMORFOSI DEL LAVORO SKU: 1341
Critica della ragione economica Price: 14100€

Stock: outofstock

Bollati Bori llghim'i

Product Description
In 16, pp. 269. Brossura brossura Buono (Good) (1341)

Categories: Socialismo

Metamorfosi del lavoro. Critica
della ragione economica

autore: André Gorzeditore: Bollati Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1992

Il pci e la rivoluzione
cubana

Onafrio Pappagallo

La “via Latino-americana al socialisma

tra Mosca & Pechino [1959-1965)

Prefazione di Carlo Spagnelo

Carocci A

llPClelari
1959-1965.
americana
Mosca e Pe
Prefazione

Read More

SKU: 13041
Price: 13,00€


https://viborada.it/prodotto/metamorfosi-del-lavoro-critica-della-ragione-economica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
https://viborada.it/prodotto/il-pci-e-la-rivoluzione-cubana-1959-1965-la-via-latino-americana-al-socialismo-tra-mosca-e-pechino-1959-1965-prefazione-di-carlo-spagnolo/
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Stock: outofstock
Categories: Socialismo

autore: Pappagallo Onofrioeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, pp. 255. Brossura. brossura Buono (Good) (13041)

L'idea di socialismo. Un sogno
necessario. Traduzione di Marco

3 Solinas
AXEL HONNETH Read More
Lidea di socialismo -
SKU: 1809

Un sogno necessario

Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Socialismo

autore: Axel Honnetheditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, pp. 152. Brossura brossura Buono (Good) (1809)



https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
https://viborada.it/prodotto/lidea-di-socialismo-un-sogno-necessario-traduzione-di-marco-solinas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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THEMA del giorno. Mensile della
CGIL. Anno 1, n.10/11. Budapest
una ferita che brucia ancora

236 s
ANCORA [ S Read More

SKU: 21262

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Ediesseluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1986

Product Description

In 4, pp. 120. Brossura. lllustrazioni nel testo. Scritti di Coen, Nebbia, Forti ed altri brossura
Buono (Good) (21262)



https://viborada.it/prodotto/thema-del-giorno-mensile-della-cgil-anno-1-n-10-11-budapest-una-ferita-che-brucia-ancora/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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Il socialismo a Cuba

Read More

SKU: 13151

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: Huberman, Leo; Sweezy, Paul Marlor; Ferrara,
Giannieditore: Dedalo Libriluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1971

Product Description
225 pagine, 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (13151)

La nazione in rosso. Socialismo,
LA NAZIONE

IN ROSSO comunismo e A«questione
Socialismo, Comunismo - A _
Hnetiresatiml" nazionaleA»: 1889-1953

1889-1953
M tmaCatlrss Read More
SKU: 12841
Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: Cattaruzza Marina a cura dieditore:
Rubbettinoanno-edizione: 2005

Rubbithing



https://viborada.it/prodotto/il-socialismo-a-cuba/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
https://viborada.it/prodotto/la-nazione-in-rosso-socialismo-comunismo-e-aquestione-nazionalea-1889-1953/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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Product Description
In 8, pp. 334. Brossura. Tre minime sottolineature a penna da pag. 277 a pag. 281 brossura
Ottimo (Fine) (12841)

2lcl

JACK LONDON | La lotta di classe e altri saggi
LA LOTTA DI CLASSE| | sul socialismo,

E ALTRI SAGGI SUL SOCIALISMO

e A RAR R D R A POV LI
a cura di Alessandro Gebbia Read More
RIVOLUZIONE | sku: 11059
Ouello che le classi perdono Price: 12.00€

con il sisfema competitivo

Stock: instock
1L VAGABONDO ockr et

Come sono diventato socialista Categories: Socialismo

ilcrumiro autore: London Jackeditore: Lericiluogo-edizione:

ALLA RICERCA DI UNA NUOVA. it
LEGGE DI SVILUPPO Cosenzaanno-edizione: 1977

Che cosa lavita
significa per me

[Fetttl Personaggi Documentt
Idee del Somahsmo

Product Description
205 pagine, illustrato, 21 cm. brossura con alette brossura Molto buono (Very Good) (11059)



https://viborada.it/prodotto/la-lotta-di-classe-e-altri-saggi-sul-socialismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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I sisuorcc o stona cowremonanea Socialdemocrazia tedesca e

| ERNE_STO RAG'ON'E""_' socialisti italiani, 1875-1895.
Socialdemocrazia. =~ | ‘influenza della
tedesca e socialisti italiani : .
L'influenza della socialdemocrazia tedesca soc|aldemocraZIa tedesca Su"a

- sulla formazione del Partito Socialista Italiano . . . .
o formazione del Partito socialista

italiano

Read More

SKU: 9836

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Socialismo

autore: Ragionieri Ernestoeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

FELTRINELLI

Product Description
466 pagine, 23 cm., brossura brossura Ottimo (Fine) (9836)

‘ L'idea di socialismo. Un sogno
\ necessario

AXEL HONNETH

Lidesa oi sccialistme

N Read More
SKU: 7054
Price: 12,00€

Stock: outofstock

Categories: Socialismo

autore: Honneth Axeleditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Product Description


https://viborada.it/prodotto/socialdemocrazia-tedesca-e-socialisti-italiani-1875-1895-linfluenza-della-socialdemocrazia-tedesca-sulla-formazione-del-partito-socialista-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
https://viborada.it/prodotto/lidea-di-socialismo-un-sogno-necessario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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In 8, 154 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (7054)

Laspirale
delle alte energie

Bompiani

Product Description

La spirale delle alte energie.
Aspetti politici e logica di
sviluppo della fisica delle
particelle

Read More

SKU: 19865

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: Baracca Angelo, Bergia Silvioeditore:
Bompianiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1975

In-8, brossura, pp. 310. Figure nel testo brossura Molto buono (Very Good) (19865)



https://viborada.it/prodotto/la-spirale-delle-alte-energie-aspetti-politici-e-logica-di-sviluppo-della-fisica-delle-particelle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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s nse ——— Mondoperaio. Rivista mensile

MONDQOPERAIO del Partito Socialista Italiano, n.
7, anno 1986 luglio

DEGEEE?NX INTERVISTANO GOMBRICH m]ﬁg;‘;;" %}iﬁqu{g
IL MONDO 3:
LA STORIA DELL’ARTE s o Read More
SYLOs.LABINI, RUFFOLO, NOVE, VAN HAEPEREN, VAN PARIS L’OR;\DEM vmna)
NUOVE STRATEGIE S SKU: 19681
PER LA PIENA OCCUPAZIONE 1MIEI FRATELLI-NEMICT
VICTOR ZASLAVSKY VENERIO CATTANI -
L’URSS E L’ANALISI GLOTZEIL PCI Price: 10,00€
DEI SISTEMI-MONDO HIENZ TIMERMANN
ST AN e Stock: instock
Sl al COME VINGERE L'NFLAZIONE
] e E SOONFIGGERE [ LAVORATORT Categories: Socialismo
IL TEATRO sl == -
IN OCCIDENTE OGGI g ot
FEJTO INTERVISTA [ONESCO ESSERE CATTOLICIINITALIA a - . . . . . _
o autore: AA.VV.editore: Edizioni Avantiluogo
ETRINOCERONTI

edizione: Romaanno-edizione: 1986

DOSSIER
LANDOLF1. BACCIANING FENTZI, CHIARINI, SECHI, STERNHELL

LA DESTRA RADICALE

Product Description
In 8, pp. 173+XV. Brossura. lllustazioni nel testo. cartolina Molto buono (Very Good) (19681)



https://viborada.it/prodotto/mondoperaio-rivista-mensile-del-partito-socialista-italiano-n-7-anno-1986-luglio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/

